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гр. София,  01.07.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 12 
състав, в закрито заседание на 01.07.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Наталия Ангелова  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 11764 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Съдът е отложил произнасянето в закрито заседание по доказателственото 

искане на ищеца - по предоставения линк към молбата от 15.04.2021г. на снимката 

на ищеца на лист 20 от делото, да бъдат създадени условия за следващото съдебно 

заседание да се извърши оглед на този ел. адрес, който съдържал оригинала на 

тази снимка.  

На първо място, доколкото на снимката се вижда лице, което е водено от полицейски 

органи, а ищецът претендира, че е бил незаконно задържан в полицейското 

управление, то снимката съдържа относими данни.  

ще повече, следва да се установи идентичност между лицето на снимката и ищеца по 

делото, то е необходимо изслушването на заключение на вещо лице, което да извърши 

лицева идентификация на лицето на снимката. Само чрез специалните познания на  

вещо лице може да бъде установена   идентичност и направен извод, че лицето на 

снимката е ищеца по делото.  

Предвид на изложеното,  съдът намира, че следва да укаже на ищеца необходимостта 

от заключение на вещо лице и му  предостави възможност евентуално да формулира 

задачи за експертизата, в това число освен лицева идентификация на лицето на 

снимката, следва да се установи и кога и от кое лице е създадена снимката с оглед 

избягване на всяко съмнение за манипулация.  

На основание изложеното, съдът  

ОПРЕДЕЛИ:  

УКАЗВА  на ищеца, че във връзка с искането му да бъде извършен оглед на 

веществено доказателствено средство - снимка на електронен саит, съдържаща се на 

лист 20 от делото - на хартиен носител, обективирано в молба от 15.04.2021г., е 

необходимо изслушването на заключение на вещо лице със специални познания по 

идентификация на лица, като му предоставя възможност да формулира задачи на 

експерта - чрез писмено изявление до съда с препис за другата страна и в 7-дневен 



срок от съобщението.   

Определението не подлежи на обжалване, преписи - на страните .  

Съдия:  
  
 
 


